НОВОСТИ

В 2009г. продукция ОАО «Башспирт» была удостоена многочисленных наград на международных и всероссийских выставках. 

Январь 2009г. 
Выставка «Зеленая неделя» в Берлине.

 «Золотой приз» за оригинальный дизайн брендов и высокие вкусовые качества продукции.  
Февраль 2009г. 

Ежегодная Международная выставка «Продэкспо-2009» г. Москва 
Главный приз – «Звезду ПРОДЭКСПО», завоевала водка «Белый чай». Золотых медалей были удостоены водки «Калиновая», «Петровский сенат», бальзамы «Иремель», «Белебей элитный», настойка «Вишня на коньяке». Серебряными медалями были награждены водка «Снежные вершины люкс», бальзам «Агидель», настойка «Клюковка на коньяке». Так же, почетными дипломами за превосходное качество были отмечены водки «Дикий мед», «Курай», «Федор Шаляпин», настойка «Рябиновая на коньяке».
Сентябрь 2009г.

Выставка «Вино. Водка - 2009» г. Сочи 
Золотые медали  и диплом «За отличное качество»: водка «Петровский сенат», водка «Белый чай», водка «Северные Амуры», бальзам «Северные Амуры».
Диплом и медаль «За оригинальное внешнее оформление»: водка «Белый чай», водка «Северные Амуры», бальзам «Северные Амуры».
Октябрь 2009г.

Выставка «Золотая осень - 2009» в г. Москва. 
Золотая медаль: водки «Федор Шаляпин», «Белый чай», «Лесная красавица люкс», «Петровский сенат», «Курай», «Альфа», «Золото Башкирии», бальзамы «Северные Амуры», «Арский камень», «Агидель», настойка «Клюква на коньяке», вина «Мерло» крас. п/сух., «Шардоне» бел. п/слад, спирт «Люкс» Ермолаевский СВК.
Серебряная медаль: водки «Калиновая», «Алко», «Честная», «Северные Амуры», настойки «Вишня на коньяке», «Рябина на коньяке», «Белебеевская перцовая», бальзам «Капова пещера», вина «Шардоне» бел. п/сух., «Мускат» бел.п/слад., «Мерло» крас.п/слад., «Каберне» крас. п/слад., спирты «Альфа» Ермолаевский. СВК, «Люкс» Уфимский СВК, «Люкс» Стерлитамакский СВК.
Ноябрь 2009г.

Выставка «Петерфуд-2009»  г. Санкт-Петербург.

Золотая медаль – водка «Честная»

Серебряная медаль – бальзам «Капова пещера»

Декабрь 2009г. 
Выставка-конкурс «Всероссийская Марка (III тысячелетие.) Знак качества XXI века», 
г. Москва.

Золотая медаль: водки «Федор Шаляпин», «Золото Башкирии люкс», бальзамы «Агидель», «Иремель», «Белебей элитный».
Серебряная медаль: водки «Белый чай», «Дикий мед», «Курай», «Лесная красавица люкс», настойка горькая «Белебеевская перцовая».
Бронзовая медаль: водки «Честная», «Петровский сенат»
         Декабрь 2009г. – вручена  Премия Правительства РФ в области качества за 2008 год.
